

买假币充旧币,专门忽悠老年人

小伙涉嫌诈骗已被刑事拘留

文/本报记者 尉伟
片/警方供图

已停止流通的旧版人民币,因其具有投资和收藏价值,成为文化市场的新宠。可省城一小伙冯某眼见有利可图,就动了歪念:利用低价买来的假币冒充旧版人民币进行诈骗。12月7日,记者从历下公安东关大街派出所获悉,民警已将涉嫌诈骗的冯某刑事拘留。

2016年5月底,历下公安东关大街派出所民警接到辖区古玩店赵大娘报警求助。原来不久前,赵大娘在店里遇到一名小伙冯某上门兜售家里的“旧币”。“一个月前,我收购过冯某的旧币。”赵大娘告诉民警,她的店平时主要收售文玩字画、旧版人民币。

“赵大娘以500元到650元不等的价格收购了面值1分、5角的第三套人民币各1000张。”民警曲京程介绍。而不久前,冯某又向赵大娘出手了一批家中“旧币”。可谁想这一次,赵大娘把从冯某手里收来的旧币拿回店里,拍照给北京的专家进行鉴定,却发现都是假币。赵大娘马上电话联系冯某,可冯某矢口否认,并称:卖给赵大娘的“旧币”是在银行工作的亲戚给的,不可能是假的。

赵大娘要求退钱,冯某则以在古玩市场买到假币很正常为由拒绝退款,并拉黑了赵大娘的手机号码。万般无奈之下,

赵大娘向历下公安东关大街派出所报警求助。

接警后,东关大街派出所民警党永亮、曲京程、成玉涛确定了冯某的身份。其间,民警党永亮多次电话、短信联系冯某,规劝其主动到所投案自首,争取宽大处理。可冯某先是敷衍答应,后来直接关机。

2016年11月29日,根据冯某的活动轨迹,办案民警首尾包抄,在东关大街西段将其控制。

到案后,冯某拒不承认自己的诈骗行为。办案民警又兵分两路:一路对冯某展开心理攻势;一路对其住处进行依法搜查,并发现了面值1分的假币7包(每包1000张)。在强大的讯问压力和确凿的证据面前,冯某承认了自己的罪行,此案也成功告破。

2016年初,冯某在济南英雄山文化市场找了个摊位卖石头,其间认识了经营古玩店的赵大娘,并向其出手家中“旧币”获利。

2016年5月中旬,冯某到河南买了6包假币回来。回到济南后联系赵大娘,称自己仍有“旧币”出售。由于有上次的顺利交易,加之碍于旧版人民币买卖的“行规”(小额旧币以1000张为单位打包成捆进行塑封,拆封等同破损,影响销售),赵大娘并没有开封检查冯某带来的“旧币”,当场付给了冯某现金8000元。没想到,赵大娘回到店里后,才发现那些“旧币”是假货。

“空降”着火棉被,引燃楼下阳台

疑因楼上夫妻吵架乱烧东西

本报12月8日讯(记者 戚云雷 实习生 揭丁诺) 8日凌晨5点多,市中区舜玉小区南区一居民楼三楼的厨房阳台突然起火,疑因楼上夫妻吵架点燃被子后扔下所致。幸运的是,居民及时发现将火扑灭,未造成较大损失。

8日上午,记者来到舜玉南区事发的居民楼时,楼北侧现场已被打扫干净,但地面上仍留有黑色的痕迹。从石砖上的印记看,着火的被子从楼上掉下来后落在了此处。旁边的绿化带旁还有一些烧焦被子的灰烬,周围弥漫着刺鼻的焦糊味。

在三楼住户家厨房,阳台防护栏上还有一些烧焦被子的灰烬。据住户李女士回忆,凌晨5点多时,她女儿突然听到外面传来嘈杂的响声,还听到有人喊着火了,起床一看才发现是自己家的厨房阳台着火了,便赶紧和女儿一起灭火。

走近后,李女士发现惹事的竟是一条被子,挂在阳台防护栏上呼呼地冒着火。“我们拿拖把湿了水想把它捣下去,后来又去楼上找人帮忙才一起把被子弄下去。”李女士说。“还好及时发现了,不然就引发大火了。”据了解,李女

士虽然及时发现了着火的被子,并将其捣了下去,但她家阳台上的抽油烟机排烟管还是被烧坏了一部分。而着火的被子则掉在了楼北侧门头房门前的空地上。

据环卫工靳先生介绍,早晨7点多时,他看到居民楼北侧有一团冒着烟的被子,他上前扯了几下,发现被子还一直冒烟,就叫来旁边服装店的老太太帮忙,让老太太找些水浇一下。待被子彻底不再冒烟后,他才清理走。

服装店的老板告诉记者,老太太是早上来帮她开店门的,不过除了着火的被子外,当时还有半块塑料抽油烟机部件掉在了她店门前,上面还冒着火。“我们把火浇灭了就清理走了。”服装店老板表示。

那么,着火的被子是怎么出现在阳台上呢?李女士表示,她怀疑是楼上夫妻吵架时将被子点燃后扔下来的,因为凌晨时她曾听到楼上有争吵声,动静很大。附近居民也表示,家住四楼的夫妻时常吵架。

随后,记者来到四楼疑似扔被子的住户家门口,但敲门后屋内无人应答。目前,事情的详细情况还在进一步调查中。



警察从冯某家中搜出的假币。

错误的选择让孩子更加“自卑”

专家:每个孩子天赋不同,应因材施教

成功的理由,每一个成功者都会给你一句爱迪生的名言:天才,百分之一是灵感,百分之九十九是汗水。但不少人往往忽略了后半句:那1%的灵感是最重要的,甚至比那99%的汗水都要重要。

文 焦守广

学了一年乐器,得到的是“自卑”

因为囡囡是个女孩,妈妈王女士首先想到的是给孩子报个舞蹈班,既能锻炼身体又能增加气质和形体。但孩子学了几个月后就再也不愿意去舞蹈培训班了。爸爸说给孩子学习一种乐器吧!能陶冶情操提高修养。经过1年的学习,得到的却是“自卑”。因为孩子问爸爸“我是不是天下最笨的孩子,同学们都笑我”。为此王女士和丈夫很茫然。

王女士后来听朋友说,每个孩子的天赋各有不同,孩子很有可能在其他方面会有突出的表现,并建议他们为孩子做个天赋基因检测。结果发现,孩子的注意力、语义记忆力较好,整体记忆潜能突出,而且孩子的接受理解能力较强。

基因显示孩子在外语方面具备较高的天赋,联合基因教育专家建议家长注意引导孩子对外语的兴趣,现阶段可选择情景类的口语进行学习。

就这样,家长让孩子去参加了外语类之英语兴趣班。经过2年的学习,孩子的英语水平“突飞猛进”。

由于囡囡的父母开了一家“皮衣店”,每天应对的是各种人群的客户。有一天,来了一位外宾,说了一口的英语,但父母都听不懂,可这个时候囡囡却不紧不慢地与老外聊起天来,外宾很快买到了她想要的皮衣,囡囡因此而感到自豪。就这样,在天赋、培养、环境共同作用之下,囡囡的英语水平突飞猛进,完成了外语“小天才”的华丽转变。

决定人生,基因表达至关重要

其实,决定人生的是什么呢?其实就三点:基因、基因的表达、环境的随机性。

基因的决定性作用真的不用多说了,首先,先天性基因疾病决定了你是否能够具有成为一般人的机会,有多少人还没起跑,就已被淘汰。

健康的基因让你比别人拥有更健壮体格的机会,智商的基因让你拥有比别人更聪明的机会,美貌的基因让

你比别人拥有更漂亮的机会。有了机会才有了未来-基因的表达。

学习、培训、勤奋、努力是什么?就是一个基因表达的手段,对于个别人,这些手段未必是绝对必须,但对于人类整体,想拥有更好的人生,基因表达至关重要。即使是天才,也需要这些手段。基因所决定的就是,那些个别基因优秀的人群,同样的手段,在不同领域会表达出更好的结果。

最后一个因素,就是自然界的不可控,环境的随机性。从你出生的家庭开始,到你生命中的每一分每一秒,都是随机而不可控的,你所看到的每一个人,遇到的每件事,都是随机而无序的,你的每一个想法和思考都是都存在着无数的可能性,但在每一分每一秒,只有一种存在。简单来说这就是运气,适当的时刻,遇上适当的人,成就适当的事。

1%的灵感要比99%的汗水重要

众所周知,爱迪生是科学发明大王,他的观点极具说服力和权威性。因此,他的关于



于“天才”的那句名言也就成为经典名言,影响了几代中国人。然而,爱迪生虽然重视勤奋好学,但他却是相信天才的,他对天才持有一种“有条件的承认”的科学态度,即“汗水”是重要的,但“灵感”则更为重要,而由于人们可能出自某种需要而故意断章取义,也就等于全面否定了灵感的意义,即否定了天才,也不承认天才的客观存在,实在是对于青少年的一种误导。

让我们完整地领会他的

关于天才的那句原来意义上的名言:“天才那就是1%的灵感加上 99%的汗水。但那1%的灵感是最重要的,甚至比那99%的汗水都要重要。”

从政治和人性角度出发,我们可能要规避人与人的先天性差距,不应该歧视,这不代表可以否定客观存在的差异,偏偏要追求所谓的平等,那人类世界会很快坠入深渊。世界总是由最优秀的人去引导和改变,而非所有人。



山东联合基因公众号



全健康微信公号

联系电话
0531-
86110606